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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

Υπεγράφη η σύμβαση για την κατασκευή γηπέδων τένις στην Άμφισσα 

 

Υπεγράφη την Τετάρτη 23 Οκτωβρίου 2019, στην Άμφισσα, η σύμβαση κατασκευής 
του έργου «Ανάπλαση πλατείας Παπανδρέου Δ.Κ. Άμφισσας-Δημιουργία χώρου άθλησης 
και νεολαίας-Ά φάση)», συνολικού προϋπολογισμού 82.576,27 ευρώ. Το έργο 
χρηματοδοτείται από πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, και αναμένεται 
βάσει των συμβατικών υποχρεώσεων του αναδόχου να παραδοθεί σε τρεις μήνες, από την 
ημέρα υπογραφής της σύμβασης.  

Σύμφωνα με την Τεχνική Έκθεση στην πλατεία Παπανδρέου πρόκειται να 
κατασκευαστούν δύο εξωτερικά διπλά γήπεδα αντισφαίρισης (τένις), τα οποία θα 
καταλαμβάνουν με τις απαραίτητες διαμορφώσεις συνολική έκταση 1372,42 τ.μ., ενώ ο 
«καθαρός» αγωνιστικός χώρος κάθε γηπέδου θα είναι διαστάσεων 10,97μx23,77μ. Θα 
πρέπει να σημειωθεί επίσης πως η χωροθέτηση της συγκεκριμένης αθλητικής εγκατάστασης 
είναι εγκεκριμένη από το Γ.Π.Σ. Άμφισσας. Πέραν της κατασκευής των γηπέδων, στο πλαίσιο 
των εργασιών, θα διαμορφωθεί εξωτερική περίφραξη, ενώ θα γίνει παρέμβαση και στο 
φωτισμό του χώρου με προβολείς κατάλληλους για αθλητικές εγκαταστάσεις ανοιχτών 
χώρων, με λαμπτήρες εξοικονόμησης ενέργειας και σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Γ.Γ.Α. 
για τη διεξαγωγή επίσημων αγώνων. 

Το συγκεκριμένο έργο αποτελεί μία πολύ σημαντική παρέμβαση στο επίπεδο των 
αθλητικών υποδομών του Δήμου Δελφών, καθώς θα ικανοποιήσει ένα χρόνιο αίτημα της 
τοπικής κοινωνίας και κυρίως εκείνων που ασχολούνται με το άθλημα της αντισφαίρισης. 
Πρόθεση του Δήμου είναι να βελτιώσει το σύνολο των υφιστάμενων αθλητικών 
εγκαταστάσεων που βρίσκονται στη δική του αρμοδιότητα, στο μέτρο των δυνατοτήτων του 
και με στόχο πάντα την καλύτερη παροχή υπηρεσιών προς τους πολίτες. Επίσης, με τις 
κατάλληλες ενέργειες στόχος προτεραιότητας είναι να πραγματοποιήσει επιπλέον έργα που 
θα δώσουν στους δημότες τη δυνατότητα της άθλησης υπό τις καλύτερες δυνατές συνθήκες.  
 
 
       Από το Γραφείο Δημάρχου 
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